ocaenen op. P.op.3an.
HHJIEKC € 4 7 10
0 Bamaneno: [|p=950kg/m’, D=40cm, H=3m, p,~8kPa, h.=6mm. 3aganeHo: Kpy>keH 3aTtsopad, H,=12m, a=10m, b=6m, c=8m, p,=800kg/m’,

Ce Oapa: n, F, e=?

D=500mm, p1=920kg/m3, ,02=730kg/m3 ,
,03=910kg/m3, H,=5m, H;=Tm, Hanx
teunoct 1 py=5kPa, Hanm TeuHOCT 2
py=1,5bar ....Ce Gapa: F, e=?

»=900kg/m’

IHocnenen 6p. P.op.3an.
HHJIEKC € 3 5 7
1 Bananeno: Cpepuuen 3atBopay, p=800kg/m’, p)=1.5pgR, h=10m, | 3ananewo: [1p=820kg/m’, b=4m, h=10m, 3aganeHo: Kpy»eH 3arBopady, H,=10m,

R=50cm.
CeGapa: x, z, R, F,, F.=?

Op Ha HO3auu, n=4, p;=0.2 bar

D=40cm, p;=820kg/m’, p,=890kg/m’,
p3=1000kg/m3, H,=5m, H;=7m, Han
teunoct 1 py=5kPa, Ham Te4HOCT 2
py=1,3bar ....Ce Gapa: F, e=?

ocaenen op. P.op.3an.
HHJIEKC € 2 4 8a
2 3amamenHo: p=850kg/m3, L=3.5m, h=11.2m, p,~1.02bar, F=95kN. | 3amameHno: [] p:750kg/m3, D=40cm, H=5m, | 3axaneHo: nonycdepudeH oTBop, a=2m,

Ce Oapa: ¢, a=?

py=TkPa, h,=5mm.
Ce Oapa: n, F, e=?

L=1.5a, 1.2p/=py. .....Ce b6apa: D=?

ocuenen op. P.op.3an.
HHJIEKC e 3 6 8b
3 3amaneno: Hnauaapuyen 3arsopay, L=3R, h=13m, 3ananeno: LunuHapudeH 3ateopad, 3amaneHo: kBajpaTeH oTBOp, a=1.5m,

O p:920kg/m3 , R=50cm, p,=1.3pgR, Ce 0Oapa: x, z, F, F,, F.=?

H=11R, p=820kg/m’, G=10kN, p,=0,8bar,

L=2a, 1.2p;/=py. .....Ce Oapa: b=?

L=6R, I=4R, Ce Oapa: x, z, R, F\, F.=?
ocaenen op. P.op.3an.
HHJIEKC € 1 6 9
4 3aganeHo: ,0:950kg/m3 , B=11m, h=6m, p;=0.06bar, a=35°, 3anmaneno: Tomuect 3aTBopay, H=11R, a=10m, b=3m, /=3,5m, p1=750kg/m3,

F=11kN. Ce 0apa: ¢, H=?

=960kg/m’, G=20kN, p,=7.4kPa, L=7R,

»=950kg/m’

I=5.7R, Ce 0Oapa: x, z, R, F,, F.=?

ocaenen op. P.op.3an.
HHJIEKC € 2 9 11
5 Bamaneno: p=850kg/m’, L=3.5m, h=11.2m, p)~=1.02bar, F=95kN. a=5m, b=10m, /=10m, p,=720kg/m’, -

Ce Oapa: e, a=? »=950kg/m’

ocaenen o0p. P.op.3an.
HHIEKC e 4 5 12
6 3agazeHo: ,1):920kg/m3 , D=20cm, H=4m, p,=4kPa, h.=2,5mm, Ce 3anaaeHo: [ ,0=920kg/m3 , b=2m, h=10m, -

Gapa: n, F, e=?

Op Ha HO3auu, n=4, p;=0.4 bar




ocaenen op. P.op.3an.
HHJIEKC € 3 10 11
7 Bamaneno: [ummuapuden 3arBopay, L=3R, #/=13m, [] p=800kg/m3, a=20m, b=10m, c=8m, p1=850kg/m3, -
R=50cm, p,=1.3pgR, Ce 0Oapa: x, z, F, F,, F.=? p;=900kg/m3
Iocnenen 6p. P.op.3an.
HHIEKC € 7 9 12
8 3amaneHo: Kpyxken 3atBopad, H=10m, D=40cm, p;=820kg/m’, a=6m, b=8m, /=10m, p,=720kg/m’, -
p;=890kg/m3 , p3=1000kg/m3, H,=5m, H;=7Tm, Hax teyHocT 1 p;=950kg/m3
pr=5kPa, nan teunoct 2 py~1,3bar ....Ce bapa: F, e=?
IHocnenen 6p. P.0p.3an.
HHIEKC € 1 5 10
9 3amaneHo: ,0=950kg/m3 , B=11m, h=6m, p,=0.06bar, o=35°, 3agameHo: [ ,1):8201<§.g/m3 , b=4m, h=10m, a=10m, b=8m, ¢c=7m, p,:720kg/m3 s

F=11kN. Ce 6apa: e, H=?

Op Ha HO3auu, n=4, p;=0.2 bar

»=880kg/m’




